i

\VARR 4
02
L
|
[t

Jeje] 7187 2 o]y AHL 2 o],
Jefme] g4l y =25 —20|B& g =2, p=-2 0|t}
wreba] ol Ay = —2x—2 0| B2 x AWL 1 o]t}




ne

]_

@

> E:

> =g A 3AEH

B

2 —
Gy =S+ 4 o TAEA AU g AR

nﬂo
_O,L
)
©

et Xuz] g

= —gx +4 <A (0,

4), (6, 0) & AVER TS TA

AHEH-Z A 3AME ol Tt




o2 F xdkol S7tetell wet ygtol 4ot 1L o) Jf4-E ot
SE
L=
@y:—%x+3 © y=2x-1
® y=3x @ y=-3xr-4
@ y=4x-4 ®y=-x-3
=4 7N

x@kol S7vgel met ygto] FAasts A= 71€71 a < 0
olB=Z 9, @, ®@°ltt.
- 37




4.

A2ty = ax + b 9 2 EZIF o3 22 o, ARty

abx -+ a—b ] T A7 OF= ALEEE Wafofet,

yl\

/
0] T

on
>
i
g

\VARR 4
N

0.

.i

i

DA 3AHEH

y=ax+bNXa>0,b<00]BZE

Zﬂ MRS AUA =T

y=abx+a-bA 717 ab< 0,y dH a-b>0 |}




AAFES y = bx - 109] L LS} xF, yF o7 Ml 79
o] & L5toie},

» cf:

> Hehl 10

20|82

x10x2 =10




6. o= 2z g Aoz &4
= 2% &=eteh

5]“0
Mo
pou)

Q@ A 19 xdHe - ot

O A m o x dHE -150]}.

© F A Lm S 1= st= AHYAA 9 sl=
x=-5y=2o0]|t}

® AA 19 PAFAL 4x+ 5y = -2 o[t

DO | Ot

v V. v Vv
0
M o o

0
it

® ©

~&B ~

4
l:y:—gx—2
3
m:y= 5x—|—5
© A4 m ol r gL -2 oln,
@: A4 19 AL 4x+ 5y = ~10 |t}




132 £ °C 4 iz

100 — g x 60 = 28(°C)

St




;’dg] pde)

84442 xg o 2AE YL ©, 8520 LolE yom 22

_5'\_
G2 Ehuolcka stk 10

= 4 g O EAE 29
uf 844 2] ZAo]7} 22cm, 16g 2] EAE €92 1 31cm T} 22g
ol EAIE GUE ul 549 Lol & A5t

y=ax+b 7} F 3 (10, 22), (16, 31) & AU =&
3122
16 - 10

y—22 = (x—10)

3
y=§X+7O]q'~

THebA] x =22 A o y 9o S

y= g x 22 + 7 = 40(cm) ©]t}.




